第15回　徳島県医療ソーシャルワーク学会
演題及び抄録原稿の募集について
本年も徳島県医療ソーシャルワーク学会では日頃のみなさんの実践を報告する機会として演題発表を行います。
研究発表は自分自身の実践を振り返るだけではなく、認定社会福祉士申請ポイントに換算できます。専門職として実践を客観的に評価し、言語化し、他者に伝えることは発表者、参加者ともに大きな学びの場になることと思います。今年は学会2日目の12月3日（日）に発表を予定しています。発表内容については学会テーマに限定せず、日ごろの実践、積極的に取り組まれている業務についてでも構いません。会員の皆様から多くの実践研究、多数お申込みをいただきたく、お願い申し上げます。新人さんからのフレッシュな発表もお待ちしております！この機会にぜひ、実践研究に取り組んでみませんか？？ 
抄録原稿提出締切日：令和5年11月14日（火）
【演題及び抄録原稿募集要項】
１．演題申込者及び発表者の資格
原則として徳島県医療ソーシャルワーカー協会会員に限ります。非会員の方は演題申込前に徳島県協会の入会手続きを行って下さい。
２．倫理上の対応及び表記
演題発表および抄録原稿に使用する利用につきましては、個人情報に配慮し且つ以下に留意した表記をお願いします。
１）事例に使用する対象者の氏名はイニシャルでなく、Ａ氏、Ｂ氏といった任意のアルファベットを用いること。
２）年齢は、70歳であれば『70歳代前半』とすること。
３）その他、個人を特定できる内容は、影響のない範囲で変更すること。
４）文体は『…である』調とし、新かな、常用漢字、算用数字、慣用の単位符号を用いること。
５）図、表及び写真には図１、表１及び写真１の番号をつけること。
６）年号は原則元号とすること。例：昭和64年、平成24年。
７）演題発表の参考文献の使用があれば、文献名、著者若しくは編集者、発行元を明記すること。
３．演題申し込み及び抄録原稿の提出
１）様式１を使用し、下記の問い合わせ先までメールにてご提出ください。
２）パソコン文書（推奨ソフトウエア：MicrosoftWord）で作成し、演題名、発表者及び所属、共同発表者、本文（1600字以内）を記述してください。本文は「目的」「方法」「結果」「考察」「結論」の形式でまとめてください。
３）発表指導を希望される場合は３の発表指導の希望枠に記入をしてください。（多数の場合は先着）
４．発表方法及び時間
１）発表方法は口述発表になります。発表10分、質疑応答5分を予定しています。
２）発表順番その他必要事項は、実行委員より発表者へご連絡いたします。
＊発表時間につきましては、演題数により変更させていただく場合がございます。
＜問い合わせ先＞
※申込は事務局：徳島県医療ソーシャルワーカー協会　〒779-0193　徳島県板野郡板野町大寺字大向北1-1　
東徳島医療センター地域医療連携室内　大森　和幸　Mail:515-msw-kyokai@mail.hosp.go.jp
様式１
第15回徳島県医療ソーシャルワーク学会
演題申し込み・抄録原稿用紙

１．演題発表者（所属）：

２．共同演者（所属）：

３．発表指導：希望する・希望しない

４．演題名：
５．抄録
【目的】

【方法】

【結果】

【考察】

【結論】

以上のとおり演題発表の申し込みをします。
